
Allgemeine Geschäftsbedingungen der Firma Wiretex

Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote an Verbraucher gem. § 13 BGB erfolgen auf der
Grundlage dieser Geschäftsbedingungen. Mit Aufgabe seiner Bestellung erklärt sich der Käufer
mit dieser Vertragsgrundlage einverstanden. Weitere Einzelheiten zum Bestellverfahren, zu
unseren Vertragskonditionen und zur weiteren Abwicklung des Vertrages finden Sie auch auf
den entsprechenden Serviceseiten.

§ 1 Informationspflichten des Käufers 
(1) Der Käufer ist verpflichtet, bei seiner Registrierung nur wahrheitsgemäße Angaben zu
machen. Änderungen der für unsere Geschäftsbeziehung wichtigen Daten (z. B. Name,
Adresse, E-Mail-Adresse, Verbrauchereigenschaft) hat uns der Käufer bei laufender Bestellung
unverzüglich, sonst vor der nächsten Bestellung mitzuteilen. Werden uns falsche Daten
mitgeteilt, sind wir zum Rücktritt von bereits geschlossenen Verträgen und zur Sperrung
unseres Online-Shops für diesen Käufer berechtigt.
(2) Der Käufer gewährleistet, dass die von ihm angegebene E-Mail-Adresse erreichbar ist. Wird
der Empfang von E-Mails aufgrund Weiterleitungen, Stilllegung oder Überfüllung des Kontos
gehindert, stehen uns die Rechte gem. Abs. (1) zu.
(3) Unmittelbar nach Aufgabe seiner Bestellung erhält der Käufer von uns per E-Mail eine
Eingangsbestätigung. Der Käufer verpflichtet sich, uns unverzüglich zu informieren, wenn er
diese Bestätigung nicht zeitnah erhalten hat.

§ 2 Vertragsabschluss

(1) Unsere Angebote sind unverbindlich und stehen unter dem Vorbehalt entsprechender
Lagerbestände bzw. rechtzeitiger Belieferung durch unsere Zulieferer. Mit seiner Bestellung
erklärt der Käufer verbindlich, dass er den Inhalt seines Warenkorbes erwerben möchte
(Vertragsangebot). Wir sind berechtigt, dieses Vertragsangebot innerhalb der von uns
angegebenen Lieferfristen durch Auslieferung der Ware, gesonderte Auftragsbestätigung oder
in sonstiger geeigneter Weise ganz oder teilweise anzunehmen. Mit unserer ausdrücklichen
oder konkludenten Annahmeerklärung kommt der Kaufvertrag zustande, soweit unsere
Annahmeerklärung reicht. Zur Annahme von Bestellungen sind wir in keinem Fall verpflichtet.
(2) Bei Widersprüchen zwischen Bestellung und Auftragsbestätigung geht unsere Erklärung
vor, sofern die Abweichung nicht als neues Vertragsangebot zu bewerten ist.
(3) Offensichtliche Irrtümer, Schreib-, Druck- und Rechenfehler, welche uns bei der
Präsentation eines Angebotes oder im Rahmen einer Auftragsbestätigung unterlaufen, sind für
uns nicht verbindlich.

§3 Widerrufsbelehrung  
(1) Wird der Kaufvertrag unter ausschließlicher Verwendung von Fernkommunikationsmitteln
abgeschlossen, so ist der Kunde, sofern er Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist, berechtigt,
seine auf den Vertragsabschluß gerichtete Willenserklärung zu widerrufen und damit vom
Kaufvertrag zurückzutreten. Dieser Widerruf muss innerhalb von 14 Tagen ab dem Zeitpunkt
erfolgen, zu welchem dem Verbraucher eine deutlich gestaltete Belehrung über sein
Widerrufsrecht in Textform (z.B. Brief, E-Mail, Fax) mitgeteilt wurde. Erfolgt diese Belehrung in
Textform erst nach Abschluss des Vertrages, wie üblicherweise bei Verkäufen über das
Internet (eBay), bei denen die Belehrung in Textform frühestens mit der Ware zugeht, so
beträgt die Widerrufsfrist einen Monat ab Erhalt der Belehrung in Textform. Zur Einhaltung der
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs durch Brief, Fax, E-Mail oder
der Sache innerhalb der Frist. Die Frist beginnt nicht vor Erhalt der Ware an zu laufen.  Dem
Widerruf des Kunden bedarf es keiner Begründung.
Der Widerruf ist zu richten an:

Wiretex
Inh. Mario Götz
Cloppenburger Strasse 458,



D-26133 Oldenburg

Fon: +49 (0) 441 9985 677
Fax: +49 (0) 441 9985 678
e-Mail: widerruf@wiretex.de

(2) Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen
zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen herauszugeben. Kann der Kunde
die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand
zurückgewähren, muss er insoweit gegebenenfalls Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von
Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung-
wie sie etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre zurückzuführen ist. Im Übrigen kann der
Kunde die Wertersatzpflicht vermeiden, in dem er die Ware nicht wie ein Eigentümer in
Gebrauch nimmt und alles unterlässt, was deren Wert beeinträchtigt. Dazu gehören auch die
Beschädigung der Verpackung und das Brechen von Siegeln. Der Wertersatz kann im Einzelfall
die Höhe des Kaufpreises erhalten. Der Käufer ist zum Nachweis berechtigt, dass keine oder
geringere Wertersatzkosten zu leisten sind. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Kosten
und Gefahr zurückzusenden. Unfrei gesendete Waren werden nicht angenommen. Nicht
paketversandfähige Sachen werden von uns beim Kunden abgeholt. Der Kunde hat die
Rückversandkosten zu tragen, sofern die gelieferte Ware der bestellten entspricht und der
Wert der zurückzusendenden Ware einen Betrag von € 40,- nicht übersteigt. Anderenfalls ist
die Rücksendung für den Kunden kostenfrei und wird mit zurück erstattet.
(3) Von der Rückgabe Ausgeschlossen sind Waren die nach Kundenspezifikation aus
Standardkomponenten konfiguriert oder bestellt worden sind wie zum Beispiel individuell
konfigurierte Computer-Hardware. Oder Artikel die nach Kundenspezifikation angefertigt
worden sind oder eindeutig auf die Kundenspezifischen Bedürfnisse zugeschnitten sind.
Waren oder Software, Audio- oder Videoaufzeichnungen, sofern die Versiegelung der
gelieferten Datenträger von Ihnen geöffnet worden ist.

Ende der Widerrufsbelehrung 

§ 4 Preise

(1) Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung.
(2) Die Preise verstehen sich zuzüglich der in der Bestellung ausgewiesenen pauschalen
Frachtkosten.
(3) Führen wir auf Wunsch des Käufers Teillieferungen aus, hat dieser die hierdurch
entstehenden Mehrkosten zu tragen.
(4) Bei Aktionsware kann es vorkommen, dass trotz sorgfätiger Bevorratung der Artikel
schneller als erwartet ausverkauft ist. Bei diesen Artikeln gilt: Nur solange Vorrat reicht.
  

§ 5 Zahlung

(1) Unsere Rechnungen sind je nach Vereinbarung per Vorauskasse oder per Nachnahme bzw.
bei Abholung bar zahlbar, soweit nicht anders vereinbart. Lieferungen ins Ausland erfolgen nur
gegen Vorauskasse.
(2) Im Fall der Vorauskasse ist die Zahlung innerhalb von zwei Wochen nach Zugang unserer
Bestätigung des Bestellungseingangs zu leisten. Maßgeblich ist der Zeitpunkt des Geldeingangs
bei uns. Bei späterer Zahlung werden wir den Käufer unverzüglich informieren, wenn wir seine
Bestellung (z. B. wegen zwischenzeitlicher Preiserhöhungen) nicht mehr annehmen, und den
gezahlten Betrag zurück überweisen. Dasselbe gilt insoweit, als wir eine Bestellung auch bei
fristgerechter Zahlung nur teilweise oder gar nicht annehmen.
(3) Eine Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn wir über den Betrag verfügen können.
(4) Der Käufer kann ein Zurückbehaltungsrecht nur ausüben, wenn sein Gegenanspruch auf
dem gleichen Vertragsverhältnis beruht. Ein Recht zur Aufrechnung steht dem Käufer nur zu,
wenn sein Gegenanspruch rechtskräftig festgestellt oder von uns anerkannt wurde.   



§ 6 Gewährleistung

(1) Unsere Gewährleistungsfrist beträgt 2 Jahre ab Rechnungsdatum, falls der Kunde Enkunde
(Privatkunde) ist. Ist der Kunde kein Endkunde, dann beträgt die Gewährleistungsfrist 6

Monate ab Rechnungsdatum. 
(2) Keine Gewährleistung wird übernommen für Schäden, die entstanden sind aus
ungeeigneter oder unsachgemäßer Verwendung, fehlerhafter Montage bzw. Inbetriebsetzung
durch den Käufer oder Dritte, natürlicher Abnutzung, fehlerhafter oder nachlässiger
Behandlung, ungeeigneten Betriebsmitteln, Nichtbeachtung der Betriebs- und
Wartungsanleitungen sowie unsachgemäßen Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten durch
den Käufer oder Dritte.
(3) Wird die Ware trotz Kenntnis eines Mangels weiterbenutzt, so haften wir nur für den
ursprünglichen Mangel, nicht aber für solche Schäden, die durch die weitere Benutzung
entstanden sind.

§ 7 Transportschäden 

Offensichtliche Transportschäden an der Verpackung oder am Inhalt oder offensichtliche Fehl-
bzw. Falschlieferungen soll der Kunde - unbeschadet seiner Gewährleistungsrechte -
unverzüglich bei dem Spediteur/Frachtdienst melden und soweit möglich die Annahme
verweigern, sowie uns telefonisch oder schriftlich (Post/Fax/Email) zu informieren, damit wir
unsere Rechte gegenüber dem Spediteur/Frachtdienst oder Vorlieferanten geltend machen
können.

Das gleiche gilt für verborgene Mängel - ebenfalls unbeschadet seiner
Gewährleistungsansprüche -, die erst erkennbar werden nach Öffnen der Verpackung. 

§ 8 Haftung

Wir haften auf Schadensersatz wegen Verletzung vertraglicher und außervertraglicher Pflichten
bei Arglist, Vorsatz und grober Fahrlässigkeit uneingeschränkt. Soweit wir fahrlässig eine
vertragswesentliche Pflicht verletzen, ist unsere Ersatzpflicht auf den vertragstypischen,
vorhersehbaren Schaden begrenzt. Dasselbe gilt für Pflichtverletzungen unserer
Erfüllungsgehilfen. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen. Unsere Haftung nach dem
Produkthaftungsgesetz, aus einer Garantie oder wegen Personenschäden bleibt hiervon
unberührt.

§ 9 Eigentumsvorbehalt

Bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises bleibt unsere Ware unser Eigentum. Bei
Verbindung der Vorbehaltsware mit anderen Waren erhalten wir Miteigentum an der neuen
Sache in dem Verhältnis, in dem der Rechnungswert unserer Ware zum Rechnungswert der
anderen verbundenen Waren steht. Der Käufer verwahrt die Vorbehaltsware bzw. die in
unserem Miteigentum stehende Sache unentgeltlich für uns. Verpfändungen oder
Sicherungsübereignungen bezüglich der in unserem (Mit)Eigentum stehenden Waren sind
unzulässig. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird der Käufer auf unser Eigentum
hinweisen und uns unverzüglich benachrichtigen.

§ 10 Datenschutz

Wir sind berechtigt, die im Zusammenhang mit der Geschäftsbeziehung erhaltenen Daten über
den Käufer, gleich ob diese vom Käufer selbst oder von Dritten stammen, im Sinne des
Datenschutzgesetzes zu speichern und zu verarbeiten, soweit sie für die Geschäftsbeziehung
erforderlich sind. Die Daten werden - abgesehen von gesetzlichen oder behördlichen
Mitteilungspflichten - nur mit Zustimmung des Käufers an Dritte weitergegeben.

§ 11 Schlussbestimmungen

(1) Ist eine der vorangehenden Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam, so wird hiervon
die Wirksamkeit der übrigen Klauseln oder Klauselteile nicht berührt.
(2) Enthält die Lieferung Batterien bzw. batteriebetriebene Geräte (z.b GPS Maus, Laptop) ist



die Entsorgung verbrauchter Batterien über den Hausmüll nicht erlaubt. Der Käufer ist zur
ordnungsgemäßen Entsorgung über uns oder einer öffentlichen Rücknahmestelle verpflichtet.
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